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SPOROČILO ZA JAVNOST št. 144     
 

Sprejeti proračun Občine Ankaran za leto 2025 izkazuje nadaljevanje investicij   
 

Ankaran, 17. decembra 2024. Na sinočnji 20. redni seji je ankaranski Občinski svet sprejel proračun 

Občine Ankaran za leto 2025, ki predvideva nadaljevanje zastavljenih investicijskih projektov in 

načrtuje prihodke na ravni 13,27 milijona ter odhodke v višini 14,22 milijona evrov. Sprejet je bil 
Sklep o letnem načrtu ravnanja s stvarnim in finančnim premoženjem Občine Ankaran za leto 2025 

in Sklep o seznanitvi s predloženim Akcijskim načrtom ukrepov trajnostnega turizma 2024–2027.   
 

Občinski svet je sprejel Sklep o seznanitvi s predloženim Akcijskim načrtom ukrepov trajnostnega turizma 2024–
2027 v Občini Ankaran, v okviru katerega se je seznanil s postopki, ki jih je občina izvedla v postopku pridobitve 

znaka »Zelena destinacija« in pridobitvi BRONASTEGA znaka »Green Destination«. Občina Ankaran se je v Zeleno 
shemo slovenskega turizma (ZSST) vključila leta 2023 s ciljem vzpostavitve trajnostnega modela turizma, ki bo 

valoriziral naravne, družbene in kulturne potenciale ter jih povezal v edinstveno ponudbo turistične destinacije. 

Sprejet je bil Sklep o sprejemu Odloka o podelitvi koncesije za opravljanje javne zdravstvene službe na področju 
sanitetnih prevozov na/iz dialize na območju Občine Piran, Občine Izola, Mestne občine Koper in Občine Ankaran. 

Obravnavan in sprejet je bil tudi Sklep o letnem načrtu ravnanja s stvarnim in finančnim premoženjem Občine 
Ankaran za leto 2025, ki zajema načrt ravnanja z nepremičnim in premičnim premoženjem.   
 

Proračun za leto 2025 izkazuje nadaljevanje zastavljenih investicij  
 

Občinski svet je sprejel predlog Odloka o proračunu Občine Ankaran za leto 2025, ki predvideva nadaljevanje 

zastavljenih investicijskih projektov in načrtuje prihodke na ravni 13,27 milijona evrov ter odhodke v 
višini 14,22 milijona evrov. Ker Občina Ankaran v letu 2024 ne bo v celoti porabila vseh prihodkov, je v letu 

2025 planirala višje odhodke od prihodkov. Odhodki se pokrivajo iz prihodkov leta 2024 in neporabljenih sredstev 

na računih v višini 950.000 evrov. Največji delež med načrtovanimi prihodki Občine Ankaran za leto 2025 
predstavljajo davčni prihodki v višini 5,45 milijona evrov (41,05 %). Sledijo kapitalski prihodki v višini 4,1 milijona 

evrov (30,88 %) in nedavčni prihodki na ravni 3,29 milijona evrov (24,85 %), transferni prihodki in prejeta 
sredstva iz Evropske unije pa skupaj znašajo 428.364 evrov ali 3,23 % načrtovanih prihodkov. Med načrtovanimi 

odhodki največji delež predstavljajo tekoči transferi na ravni 5,41 milijona evrov (38,02 %), sledijo investicijski 

odhodki v višini 3,9 milijona evrov (27,44 %), tekoči odhodki v višini 4,39 milijona evrov (30,84 %), medtem ko 
so investicijski transferji načrtovani na ravni 527.159 evrov ali 3,71% vseh načrtovanih odhodkov.  
 

Izboljševanje infrastrukture in nadaljevanje podrobnih postopkov načrtovanja  
 

Investicijski odhodki so predvideni za nakup nepremičnin, gradnjo in investicijsko vzdrževanje. Izgradnja 

pokopališča, ki je eden izmed najpomembnejših projektov, gre h koncu; v letu 2025 pa se začenjajo aktivnosti za 
drugi izjemno pomemben projekt za občane - ureditev prostorov za ambulante Zdravstvenega doma Ankaran. 

Zanj bo občina izdelala projektno dokumentacijo za izvedbo (PZI) ter objavila javno naročilo za izbiro izvajalca del 
ureditve objekta in zunanje ureditve. Ob tem bo v prihodnjem letu veliko vložila v obnovo občinskih cest, 

komunalno infrastrukturo in urejanje Športnega parka Sv. Katarina ter tamkajšnjega mandrača. V proračunu so 
med drugim zagotovljena sredstva za načrtovanje in projektiranje širitve šole in izgradnjo nove šolske telovadnice, 

urejanje občinskih objektov ter zahtevanih omilitvenih ukrepov za zagotovitev večje poplavne varnosti naselja 

Ankaran, dokončanje izgradnje kanalizacije … Predvidena je postavitev sončne elektrarne na Vrtec Ankaran. 
Proračun predvideva dokončanje projektne dokumentacije in izvedbo javnega naročila za rekonstrukcijo 

Železniške ceste ter pričetek izvedbe njene rekonstrukcije, dokončanje projektne dokumentacije za rekonstrukcijo 
Oljčne poti, izdelavo PZI projektne dokumentacije za Razgledno pot, rekonstrukcijo Ivančičeve ceste ter Poti na 

Brido. Predvidena je preplastitev dela Srebrničeve ceste in dela Regentove ulice ter pričetek ureditve pešpoti med 

Vlahovičevo, Hrvatinovo in Jadransko cesto. Predvidena je pridobitev gradbenega dovoljenja in izvedba javnega 
naročila za izbiro izvajalca del za izgradnjo novega Mladinskega centra Ankaran v Valdoltri. 
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